



Для немедленной публикации: 11.04.2020 ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

**НА ФОНЕ ПРОДОЛЖАЮЩЕЙСЯ ПАНДЕМИИ COVID-19 ГУБЕРНАТОР КУОМО
ОБЪЯВИЛ О СОВМЕСТНОЙ РАБОТЕ С СУДЕБНОЙ СИСТЕМОЙ ШТАТА
НЬЮ-ЙОРК ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ
ПОМОЩИ ЖИТЕЛЯМ НЬЮ-ЙОРКА**

Губернатор направил Казначейству США [Письмо](#) с призывом не, допустить заморозки стимулирующих выплат жителей Нью-Йорка банками или конфискации кредиторами, как только они будут получены

Губернатор подтвердил 9946 дополнительных случаев заболевания коронавирусом в штате Нью-Йорк, в результате чего общее число случаев заболевания достигло 180 458, причем новые случаи заболевания наблюдаются в 49 округах штата

В условиях продолжающейся пандемии COVID-19 губернатор Эндрю М. Куомо объявил сегодня о новой совместной работе с Судебной системой штата Нью-Йорк с целью создания сети юристов-добровольцев, работающих на общественных началах, для оказания жителям Нью-Йорка бесплатной юридической помощи. Волонтеры начнут проходить обучение и на следующей неделе начнут оказывать помощь. Адвокаты, заинтересованные в волонтерстве, могут зарегистрироваться по адресу www.nysba.org/covidvolunteer.

Губернатор Куомо также Казначейству США (U.S. Treasury) [письмо](#) с призывом не, допустить заморозки стимулирующих выплат жителей Нью-Йорка банками или конфискации кредиторами, как только они будут получены.

«Я понимаю, что необходимо как можно быстрее восстановить экономику, и что людям нужно работать, но, что еще важнее то, что мы должны спасти жизни, — **сказал губернатор Куомо.** — Я хочу быть уверенным, что любое решение, которое мы принимаем, чтобы открыть экономику, основано на том, чему мы научились на собственном опыте и в других местах по всему миру. В то же время, мы должны убедиться, что мы помогаем многим людям и предприятиям, которые сталкиваются с трудностями, и мы сотрудничаем с Судебной системой штата Нью-Йорк, чтобы организовать юристов по всему штату для оказания безвозмездной юридической помощи, чтобы помочь людям с проблемами, которые у них могут возникнуть».

Наконец, губернатор также подтвердил 9946 новых случаев заболевания новым коронавирусом, в результате чего общее число подтвержденных случаев заболевания в штате Нью-Йорк достигло 180 458. Географическая разбивка

180 458 человек, у которых тест на вирус оказался положительным, выглядит следующим образом:

Округ	Всего положительных результатов	Новые положительные результаты
Albany	446	20
Allegany	26	0
Broome	117	5
Cattaraugus	19	1
Cayuga	28	1
Chautauqua	21	1
Chemung	60	1
Chenango	61	1
Clinton	43	0
Columbia	77	3
Cortland	17	0
Delaware	39	0
Dutchess	1,744	146
Erie	1,472	63
Essex	12	2
Franklin	11	0
Fulton	21	3
Genesee	67	2
Greene	37	3
Hamilton	3	0
Herkimer	37	1
Jefferson	44	1
Lewis	6	0
Livingston	30	1
Madison	99	0
Monroe	767	25
Montgomery	29	0
Nassau	22,584	1,072
Niagara	167	11
NYC	98,308	5,924
Oneida	181	9
Onondaga	380	11
Ontario	56	5

Orange	4,847	315
Orleans	24	0
Oswego	37	1
Otsego	43	2
Putnam	494	7
Rensselaer	96	5
Rockland	7,477	355
Saratoga	187	5
Schenectady	194	3
Schoharie	12	0
Schuyler	5	0
Seneca	16	1
St. Lawrence	80	2
Steuben	119	2
Suffolk	19,883	1,191
Sullivan	340	22
Tioga	19	1
Tompkins	108	3
Ulster	589	59
Warren	44	1
Washington	31	5
Wayne	42	1
Westchester	18,729	652
Wyoming	31	1
Yates	2	0

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
 Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)

